

中国安全防范产品行业协会

慰问信

尊敬的各位委员、专家：

瑞蛇舞新元，天地又一春。值此辞旧迎新、送故纳祥之际，中国安全防范产品行业协会向各位委员专家及家人致以最诚挚的问候和最美好的新春祝福！

2024年，我国安防行业全面贯彻落实党的二十大及二十届二中、三中全会精神，加快创新驱动，高质量发展取得新成效。一年来，专家委员会重视发挥行业智库作用，践行“四个服务”宗旨，各位委员专家坚持初心使命，深度参与资政建言、会展论坛、课题研究、调研培训、标准制订、立法征询、撰写报告和赛事评裁等工作。安防行业稳健前行的每一步，无不凝聚着委员专家们的努力和智慧，辛勤劳动和汗水，也展现着你们在安防各业务领域产学研方面的专业水准和敬业精神。在此，向您及您的家人表示衷心的感谢和崇高的敬意！

百年征程映初心，奋楫扬帆启新程。2025年，随着人工智能技术的迭代演进，生成式人工智能大模型给千行百业带来发展新机遇，也带来安全新挑战。让我们坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，继续贯彻总体国家安全

观，统筹发展和安全，锚定“数智世界、全域安全”目标，谋划安防行业“十五五”规划，落实全国安防企业数字化转型三年行动计划，推进人工智能+安防行动，助力社会公共安全治理模式向事前预防转型。衷心希望各位委员和专家围绕理事会工作思路和专家委工作计划充分发挥专业优势、经验优势、创新优势，服务支撑安防行业构建新生态、塑造新动能、拓展新赛道，为保障更高水平平安中国建设，谱写中国式现代化安防新篇章凝心聚力、建言献策，贡献智慧和力量。

最后，衷心祝愿大家在新的一年，身体健康！工作顺利！国家幸福！万事如意！

